
Отчет  

о результатах контрольного мероприятия 

в МБДОУ №11 г. Ардон    

  

В соответствии с п. 3.6 плана работы Контрольно-счетной палаты МО 

Ардонский район на 2023 год, приказа председателя КСП МО Ардонский 

район №7 от 15.06.2023 года, на основании удостоверения на право 

проведения проверки (ревизии, обследования), проведена плановая проверка 

законности, эффективности, результативности использования бюджетных 

средств, выделенных Муниципальному бюджетному дошкольному 

образовательному учреждению «Детский сад №11» г. Ардон РСО-Алания.   

      Период проверки с 01.01.2020 г. по 31.12.2022 г. 

1. Цель проверки: проверка законности, эффективности, 

результативности использования бюджетных средств.   

2. Предмет проверки: нормативные, правовые и иные документы, 

регламентирующие выделение финансовых средств из бюджета Ардонского 

района. 

3. Объект проверки: МБДОУ детский сад №11 г. Ардон.   
        

       По результатам контрольного мероприятия установлено: 

1) Выборочной проверкой правильности, обоснованности начисления и 

выплаты заработной платы сотрудникам МБДОУ в 2020-2022 гг. выявлено 

следующее: 

а) В нарушение ст. 60.2 ТК РФ, совмещение профессий (должностей) 

работники МБДОУ №11 г. Ардон замещали временно отсутствующих без 

возложения на них обязанностей приказом руководителя: 

- воспитателю в декабре 2022 года - 3400,0 руб.; 

- воспитателю в декабре 2022 года - 3709,0 руб.; 

- воспитателю в декабре 2022 года - 3400,0 руб.; 

- воспитателю в ноябре 2022 года - 4080,0 руб.; 

- воспитателю в декабре 2022 года - 3709,0 руб.; 

- воспитателю в декабре 2022 года - 3709,0 руб.; 

- воспитателю в декабре 2022 года - 4018,0 руб.; 

- воспитателю в декабре 2022 года - 5564,0 руб. 

Таким образом, общая сумма неправомерных выплат составила - 31589,0 

руб.  

 б) В нарушение п. 5.1 Положения о стимулировании работников МБДОУ 

№11 г.Ардон, ст. 194 Трудового кодекса РФ, гл. бухгалтеру, имеющей 

дисциплинарное взыскание, были выплачены стимулирующие выплаты в 

размере 4000,0 руб. и премия в размере 8322,0 руб.: 

    - в феврале 2020 года была выплачена премия в размере 4822,0 руб.; 

    - в декабре 2020 года - персональная надбавка к должностному окладу в 

размере 3000,0 руб.; 

    - в ноябре 2020 года - премия в размере 3500,0 руб.; 



    - в январе 2021 года - персональная надбавка к должностному окладу в 

размере 1000,0 руб.; 

Таким образом, общая сумма неправомерных выплат составила - 12322,0 

руб. 

2) При выборочной проверке кадрового делопроизводства МБДОУ 

выявлено следующее: 

- ознакомление с приказами работников МБДОУ не проводилось; 

- ознакомление с локальными актами учреждения, работников МБДОУ не 

проводилось.  

Информация о результатах проверки направлена Главе МО Ардонский 

район.  

В целях устранения выявленных нарушений направлено представление 

заведующей МБДОУ №11 г. Ардон.   
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